



各 位

東京都品川区東品川3丁目32番42号株式会社JALUX(ジャルックス) 代表取締役社長 横尾 昭信 (東証1部 コード番号:2729) お問い合わせ先 経営企画部長 田口 健 (TEL 03-6367-8822)

ミャンマーにおける駐在員事務所設立に関するお知らせ

当社は、ミャンマー連邦共和国のヤンゴン市に駐在員事務所を設立いたしますので、下記のと おりお知らせいたします。

記

1. 背景と目的

当社は、平成25年3月期から平成27年3月期のJALUXグループ新中期経営計画において、成長著しい市場であるASEAN(アセアン)地域での事業拡大を目指しております。

今回、その一環として、平成25年2月、ミャンマー連邦共和国のヤンゴン市に当社駐在員事務所を設立いたします。当社の中核事業領域である「航空」「空港」「食品」の3分野を中心に、現地の経済情勢および市場動向の調査活動等に取り組み、当該地域における新規事業の創造を推進することを目的としております。また、タイ(バンコク)を拠点とする海外連結子会社 JALUX ASIA Ltd.と連携を図り、各現地企業等とのネットワークを活かしながら、双方の拠点において経済的相乗効果が得られるよう努めてまいります。

2. 駐在員事務所の概要

(1)名 称: 株式会社 JALUX ヤンゴン駐在員事務所

(英文名: JALUX Inc. Yangon Representative Office)

(2) 事務所長 : 麻野 愼太郎

(3) 設立予定日 : 平成25年2月1日

(4) 所 在 地 : ミャンマー連邦共和国 ヤンゴン市内

Salomon Business Center 5th Floor, 224(A), U Wisaya Road,

Bahan Township, Yangon, Myanmar.

(5) 活動内容: 現地の経済情勢および市場動向の調査等

3. 今後の見通し等

本件による当期の連結および個別の業績に与える影響は軽微であります。